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 3’TE

Ali ÖZSOY

Alanya’nın sıcağında
trafik ve sabır 

“TÜM ZİNCİR OLUMSUZ ETKİLENİYOR”

Ekonomide son dönemde kesintisiz büyüme ya-
şanmasının sevindirici olduğunu ifade eden ATB
Başkanı Ali Çandır, “Tarım sektöründeki daralma-
nın dikkatle ele alınması gerekiyor. Tarım 10 kez kü-
çüldü. Bu zayıflama sadece üretim faaliyetlerimizi
değil, üretimden ticarete uzanan tüm değer zinci-
rimizi olumsuz etkilemekte” dedi.

‘TARIM STRATEJİK BİR SEKTÖR’

Antalya’nın tarımsal kapasitesinin ülke ekonomisi ve
toplum açısından hayati öneme sahip olduğunu
vurgulayan Çandır, tarımın Türkiye’nin geleceği
için stratejik bir sektör olduğunu ifade etti. Çandır,
“Tarımın ülkemiz bekası için stratejik bir sektör ol-
duğu gerçeğini nesillerimize kararlılıkla aktarmayı da
bir görev biliyoruz” diye konuştu.                     4’TE

“Tarım 10 kez küçüldü”
ATB’nin 106’ncı kuruluş yıl dönümünde konuşan Yönetim Kurulu Başkanı Ali Çandır, ekonomi büyürken ta-
rım sektörünün aynı dönemde 10 kez küçüldüğünü belirterek “Tarım sektörümüz alarm vermektedir” dedi.

Ali Çandır: “Su, artık yalnızca tarım sektö-
rünün değil, turizmin, sanayinin, ticaretin

ve kent yaşamının ortak meselesi” 

TAG KAPANDI
Son dönemde Alanya’da da yaygınlaşan ve sıklıkla denetimi yapılan taksi uygulaması hak-
kında Çağlayan Adliyesi’nde devam eden dava sonuçlandı. Alanya Şoförler Odası Başkanı
Ali Akkaya’nın da müdahil olduğu davada mahkeme ‘Martı TAG’ı kapatma kararı verdi. 

“MARTI TAG” 
KAPATILDI

Paylaşımlı yolculuk
adı altında vergisiz ve lisanssız
yolcu taşımacılığı yapan ‘Mar-
tı TAG’a karşı başlatılan hukuk
mücadelesinde karar çıktı. Hak-
sız rekabete neden olduğu ge-
rekçesi ile mahkeme Martı
TAG uygulaması ve internet si-
tesine “Erişim Engeli” getiril-
mesine hükmetti.

‘ALIN TERİMİZ VE 
EMEĞİMİZ KAZANDI’

Davanın takipçilerinden, Mar-
tı TAG’ın yasal bir zemini bu-
lunmadığını savunan Akkaya,
“Vergi vermeyen bu sistemin
açıkça korsan taşımacılık ol-
duğunu savunuyorduk. Mah-
kemenin haksız rekabeti tes-
cilleyen bu karar ile Türk ada-
leti, esnafın alın terini korumuş
ve korsana ‘dur’ demiştir” dedi. 

‘KORSANA KARŞI 
MÜCADELEMİZ SÜRECEK’

Alanya Şoförler Odası olarak
yasal mevzuat çerçevesinde
hizmet veren tüm esnafın ya-
nında olmaya devam ede-
ceklerini vurgulayan Başkan
Akkaya, “Korsan ve kayıt dışı
taşımacılıkla mücadelemizi ka-
rarlılıkla sürdüreceğiz. Esnafı-
mızın gözü aydın kuş öldü” ifa-
delerini kullandı.           3’TE

Yıllık yüzde 29 olarak belir-
lenen tecil faizinin borç
yükü altındaki esnaf için
ağır olduğunu vurgulayan
Esnaf Odası Başkanı Ali İh-

san Özdemir, esnafın borcu-
nu ödemek istediğini ancak yüksek faiz
nedeniyle taksitlerin ödenemez hale ge-
lebildiğini söyledi. Özdemir,
“Bizim talebimiz nettir;
ana para korunsun, sa-
dece enflasyon oranında
güncelleme yapılsın. Ger-
çek bir yapılandırma an-
cak bu şekilde mümkün
olur. Esnafı rahatla-
tacak ve borçlarını
ödenebilir hale geti-
recek çözüm budur”
diye konuştu. 4’TE

Bayram ziyareti dönüşünde
Denizli'de meydana gelen
otobüs kazasında eşi Hayri-
ye Arıkan'ı kaybeden Türktaş
eski muhtar Mehmet
Arıkan’dan 24 gün
sonra acı haber geldi.
Antalya’da yanık te-
davisi görürken ve-
fat eden Arıkan’ın
cenazesi Kütü-
rüp Mezarlığı-
na defnedi-
lecek.
 3’TE

Esnaf faize ezdirilmemeli

Restoran ve lokanta iş-
letmecilerinin yemek
kartı komisyon oranla-
rı, KDV yükü gibi so-
runları meclis gündemine
taşındı. Lokantacılar Odası Başka-
nı Hüseyin Değirmenci ve ALTSO
Başkanı Eray Erdem’in sık sık dile

getirdiği sorunları CHP
Antalya Milletvekili Aykut
Kaya, Meclis’te konuştu.
Kaya, Ticaret Bakanlı-

ğı’na komisyon oranları-
nın denetlenmesi ve

düşürü lmes i
çağrısında bu-
lundu.   2’DE

Restorancının sorunu mecliste

Aykut Kaya 

Ali İhsan Özdemir

Halk otobüsünde
Gökçe dönemi

Alanya Özel Halk Otobüsleri
Kooperatifi’nde yapılan ge-
nel kurulda Ali İhsan Gök-
çe başkan seçildi.  Seçi-
me katılan 56 üyeden
40’ı Gökçe’nin baş-
kanlığına onay verdi. 

Alanya Belediyesi Kırsal Hiz-
metler Müdürlüğü tarafın-
dan hayata geçirilen Mobil
Kuaför Aracı hizmet ver-

meye başladı. Bir kuaförde
bulunması gereken her detay düşü-
nülerek tasarlanan araç, kırsal böl-
gelerdeki vatandaşlara ve okullara üc-
retsiz hizmet verecek.           2’DE

Mobil Kuaför hizmete başladı

Kazazede muhtardan acı haber 

Mevlüt Çavuşoğlu Bulvarı’nda sürü-
cünün kontrolü
kaybetmesi sonu-
cu meydana gelen
kazada otomobil
kaldırımı aşıp park
halindeki minibü-
se çarptı. Amuda
kalkan araçtan
sürücü yara al-
madan kurtuldu.

 3’TE

Otomobil 'amuda' kalktı

Mehmet Arıkan

İzmir’den Alanya’ya dönen şehirlerarası otobüsün 31 Mayıs’ta Denizli’nin Sarayköy ilçesinde devrilip yanması sonucu Mer-
ve Erik ve Hayriye Arıkan hayatını kaybetmişti. Kazada yaralanan ve tedavisi süren Mehmet Arıkan’dan da acı haber geldi.

Anadolu tıbbı
tescillendi  5’TE

Hasan Basri SAVAŞ
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Cumhuriyet Halk Partisi’nde
(CHP) Antalya İl Başkanı Nail
Kamacı ve il yönetiminin gö-

revden alınmasına yönelik kararın ar-
dından Antalya’daki ilçe başkanları il
binasında bir araya geldi. CHP Alan-
ya İlçe Başkan Vekili Mehmet Can Ka-

ragöz, sürece ilişkin
yaptığı açıklamada

kararın kabul edil-
mediğini belirte-
rek, seçilmiş il yö-
netimiyle çalış-
malarına devam
edeceklerini söy-
ledi. CHP Antal-

ya İl Başkanı Nail
Kamacı’nın

çağrısı
üze-

rine Antalya’nın 19 ilçe başkanının ek-
siksiz olarak Antalya İl Başkanlığı bi-
nasında toplandığını belirten Karagöz,
toplantıda hem durum değerlendir-
mesi yapıldığını hem de olası geliş-
melerin ele alındığını ifade etti.

‘RESMİ TEBLİGAT
YOK’

Karagöz, görevden alma kararına ilişkin
henüz il başkanlığına resmi tebligat
ulaşmadığını belirterek, “Dün il başka-
nımızın çağrısı üzerine Antalya’nın 19
ilçe başkanı eksiksiz olarak Antalya il bi-
namızda toplandı. Hem durum değer-
lendirmesi yaptılar hem de böyle bir ka-
rarın çıkacağı yönünde bilgi vardı. Za-
ten iki gün içerisinde o da haber mer-
kezlerine düştü. Henüz il binasına res-
mi olarak ulaşan bir tebligat yok. Onu
söylemekte fayda var. Ama böyle bir ka-
rar alındı. Zaten yönetim tarafından da

açıklanmıştı” dedi.

‘19 İLÇE BU KARARI
TANIMAMAKTADIR’

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir’in de çağrı üzerine Antalya’da
bulunduğunu kaydeden Karagöz, “Bü-
lent Başkanımız da dün çağrı üzerine
oradaydı, orada da kaldı. Bugün yine
aynı şekilde oradaki programlara de-
vam edecekler. Şunu en baştan söy-
lemek gerekir; biz Alanya olarak ve di-
ğer ilçe başkanlarımızla konuştuğu-
muzda Antalya’nın 19 ilçesi alınan bu
kararı tanımamaktadır” diye konuştu.

‘İL BAŞKANIMIZ 
NAİL KAMACI’DIR’

Karagöz, CHP Antalya örgütünün se-
çilmiş iradenin yanında olduğunu

vurgulayarak, “Antalya İl Başkanımız Nail
Kamacı’dır. Genel Başkanımız Özgür
Özel’dir. Cumhurbaşkanı adayımız Ek-
rem İmamoğlu’dur. Biz halkın iradesiy-
le, örgütün iradesiyle, delegelerin ve üye-
lerin sağduyusuyla, vicdanıyla yürüdü-
ğümüz bu yolda geri adım atmıyoruz, at-
mayacağız” ifadelerini kullandı.

‘MUHATABIMIZ 
SEÇİLMİŞ 

İL YÖNETİMİDİR’

Mevcut il yönetiminin görevde oldu-
ğunu savunan Karagöz, çalışmaların
aynı planlama doğrultusunda sürdü-
rüleceğini söyledi. Karagöz, “İl yöne-
timi mevcut, seçilmiş il yönetimi ha-
len görevdedir. Bizim muhatabımız on-
lardır. Onlarla yaptığımız planlamalar
doğrultusunda çalışmalarımıza da ay-
nen devam edeceğiz” dedi.

SAAT 18.00’DE YENİ İL
BİNASINA YÜRÜYÜŞ

CHP Antalya İl Başkanlığı’nın sürece
ilişkin hazırlıklarını tamamladığını belir-
ten Karagöz, bugün saat 18.00’de yürü-
yüş düzenleneceğini söyledi. Karagöz, “İl
Başkanlığı bu süreçle ilgili zaten çalış-
malarını tamamladı. Planları hazır. Bugün
saat 18.00’de bir yürüyüş yapmak suretiyle
yeni il binalarına doğru yürüyüş düzen-
lenecek. Yeni binamıza geçeceğiz” dedi.
Alanya’da da olası gelişmelere karşı ha-
zırlıklı olduklarını ifade eden Karagöz,
“Alanya içinde herhangi bir durum olması
halinde her türlü planımız hazır. Bunlar
da önceden konuşuldu, ayarlandı. Dola-
yısıyla bizim tarafımızda endişe edecek bir
durum yok. Bizim kararlı duruşumuz, yü-
rüyüşümüz aynı şekilde devam ediyor”
diye konuştu.  (www.alanyapostasi.-
com.tr./ ALKIN BİRİCİK)

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) An-
talya Milletvekili Aykut Kaya, res-
toran ve lokanta işletmecilerinin

ekonomik koşullar altında ayakta kalma mü-
cadelesi verdiğini söyledi. Meclis’te yaptığı
açıklamada yemek kartı şirketleri, bankalar
ve dijital yemek sipariş platformlarının uy-
guladığı komisyon oranlarına dikkat çeken
Kaya, işletmelerin gelirinin önemli bölü-
münün bu kesintilere gittiğini ifade etti.

‘RESTORANCIDAN
DAHA FAZLA 

KAZANIYORLAR’

Yemek kartı şirketlerinin yüzde 7 ile 8’e
varan komisyonlar aldığını, bankaların
POS komisyonlarının yüzde 3-4 seviyele-
rinde olduğunu, dijital yemek platform-
larının ise siparişlerden yüzde 20 ile 30
arasında komisyon kestiğini belirten Kaya,
“Bugün, restoran ve lokanta işletmecile-
rimizden başka herkes para kazanıyor.
Böyle bir komisyon oranı olabilir mi?
Restorancıdan daha fazla para kazanı-
yorlar. Ticaret Bakanlığı’nı bu komisyon
oranlarını denetlemeye ve en az yarı ya-
rıya düşürmeye davet ediyorum” dedi.

‘İŞLETMECİLERİ 
ZİYARET EDİN’

İktidara da çağrıda bulunan Kaya, resto-
ran ve lokanta işletmecilerinin sahada din-
lenmesi gerektiğini vurguladı. Kaya, “Res-
toran ve lokanta işletmecilerimizi ziyaret
edin, bir dinleyin, yaşadıkları KDV ada-
letsizliğini görün. Vergi ve SGK borçları ne-
deniyle hesaplarına bloke konulduğunu
görün. İşlerini çevirebilmek için kırk tak-
la attıklarını görün. Yüksek komisyon be-
dellerinin bellerini nasıl büktüğünü görün”
diye konuştu.

ALANYA’DA DA 
GÜNDEME GELİYOR

Restoran ve konaklama işletmelerinin
yüksek maliyetler, komisyon oranları ve
vergi yükü nedeniyle yaşadığı sıkıntılar
Alanya’da da zaman zaman gündeme
geliyor. Alanya Otelciler, Pansiyoncular, Lo-
kantacılar, Kafeteryacılar ve Turistik Eşya
Satıcıları Odası Başkanı Hüseyin Değir-
menci ile Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı Başkanı Eray Erdem de sektör temsil-
cilerinin yaşadığı ekonomik baskılara dik-
kat çekerek, işletmelerin sürdürülebilir şe-
kilde faaliyet gösterebilmesi için düzen-
leme yapılması gerektiğini dile getiriyor.

Kaya, işletmelerin yalnız
bırakılmaması gerektiğini
belirterek, komisyon
oranlarının denetlenme-
si, KDV adaletsizliğinin

giderilmesi ve vergi ile
SGK borçları nedeniyle ya-

şanan sorunlara çö-
züm üretilmesi

gerektiğini
kaydetti. 
 (ÖZGÜR

YILMAZ)

Mobil Kuaför Aracı, kırsal
mahalleler ve yaylalarda
yaşayan vatandaşlara

hizmet götürecek. Proje kapsa-
mında öncelikle yaşlı ve engelli
bireylerin kuaför hizmetlerine
daha kolay ulaşması hedefle-
nirken, kırsal bölgelerdeki okul-
larda öğrenim gören çocuklara
da ücretsiz hizmet sunulacak.
Yayla şenlikleri ve yoğun dö-
nemlerde aynı anda iki kişiye
hizmet verebilecek araç, güneş
enerjisi sistemi ile kendi elek-
triğini üretecek şekilde tasar-
landı. Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, Belediye
Başkan Yardımcıları Hasan Can
Kamburoğlu ve Haydar Uyar ile
Başkan Danışmanları Sadık Diz-

daroğlu ve Nazmi Zavlak’la bir-
likte Mobil Kuaför Aracı’nı in-
celeyerek yetkililerden bilgi aldı.
Aracın donanımını ve sunacağı
hizmetleri yerinde değerlendiren
Başkan Özçelik, projenin kırsal
bölgelerde yaşayan vatandaşlar
için önemli bir sosyal destek
hizmeti olacağını ifade etti.

BAŞKAN ÖZÇELİK:
AMACINA HİZMET

EDEN BİR 
YATIRIM YAPTIK

Mobil Kuaför Aracı’nın belirlenen
program dâhilinde Alanya’nın
kırsal mahalleleri ve yaylalarını zi-

yaret ederek hizmet vereceğini
belirten Başkan Özçelik, “Yatı-
rımlarımıza devam ederken sos-
yal belediyecilik anlayışıyla yeni
projelerde üretiyoruz. Mobil Kua-
för Aracımız kırsaldaki vatan-
daşlarımıza hizmet verecek. Yine
kırsal okullardaki çocuklarımızın
her zaman şehre inip berbere git-
me imkânı olmuyor. Muhtarları-
mızla ve Milli Eğitim Müdürlü-
ğümüzle birlikte çalışarak okul-
larla ilgili bir planlama yapacağız.
Alanya Belediyesi’nde bir ilk oldu
bu hizmet. Klimasından televiz-
yonuna her detayını düşünerek
hayata geçirdik. Amacına hiz-
met eden bir yatırım yaptığımızı
düşünüyoruz” dedi.  (ALANYA
BELEDİYESİ BÜLTEN)

B
utlan kararı sonrasında CHP Genel
Başkanı olarak Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nu desteklediği bilinen Muratpaşa

Belediye Başkanı Ümit Uysal, Cumhuriyet
Halk Partisi Antalya İl Baş-
kanlığı görevine atanan Ha-
san Şahin için, “Yol arka-
daşımız Hasan Şahin’i teb-
rik ediyor, yeni görevinde
başarılar diliyorum” ifade-
lerini kullandı. Bu tebrik
paylaşımına bazı CHP’liler
tepki gösterirken, Alan-
ya’dan gelen ilk destek dik-
kat çekti. Uysal’ın tebrik
mesajına yanıt, Özgür
Özel’in seçildiği son ku-
rultayda CHP kurultay de-
legesi seçilen Ali Hancı’dan
geldi. Hancı, “Hayırlı ol-
sun, başarılar diliyorum. Umarım kutup-
laşma siyaseti biter ve yeniden birlik ve be-
raberlik içerisinde ayağa kalkarız. Bizim asıl
mücadele edeceğimiz hedef de zihniyet de
bellidir” ifadelerini kullandı. Hancı, diğer ku-
rultay delegeleri CHP İlçe Başkanı Bülent
Kandemir ve Şengül Yeşildal’ın noterden ku-
rultay talebine destek vermemesi ile de dik-
kat çekmişti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP Alanya’dan görevden alma kararına tepki
CHP Alanya İlçe Başkan Vekili Mehmet Can Karagöz, CHP Antalya İl Başkanı Nail Kamacı ve il yönetiminin görevden alınmasına ilişkin, “Antalya’nın 19 ilçesi
alınan bu kararı tanımamaktadır. Antalya İl Başkanımız Nail Kamacı’dır, Genel Başkanımız Özgür Özel’dir, Cumhurbaşkanı adayımız Ekrem İmamoğlu’dur” dedi.

Mehmet Can Karagöz

Kaya restorancıların 
sorunlarını meclise taşıdı

CHP Antalya Milletvekili Aykut
Kaya, restoran ve lokanta işletme-
cilerinin yüksek komisyon oranla-
rı, KDV yükü ile vergi ve SGK borç-
ları nedeniyle zor durumda kaldığını
belirterek konuyu Meclis gündemine
taşıdı. Kaya, Ticaret Bakanlığı’na ko-
misyon oranlarının denetlenmesi ve
düşürülmesi çağrısında bulundu.

AYKUT KAYA

CHP Alanya Gençlik Kolları’ndan ‘mutlak butlan’ tepkisi

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Alanya İlçe Başkanlığı’nda genç-
lik buluşması düzenlendi. CHP

Alanya Gençlik Kolları Başkanı Mah-
muthan Dolapcı’nın öncülüğünde ger-
çekleştirilen toplantıda, son dönemde
parti içinde yaşanan gelişmeler, Antalya
İl Yönetimi’nin görevden alınması ve
gençlik örgütünün izleyeceği yol hari-
tası değerlendirildi. Toplantıda gençlerle
soru-cevap ve fikir alışverişi de yapıldı.
CHP Alanya İlçe Başkanlığı binasında
yapılan buluşmada konuşan CHP
Alanya Gençlik Kolları Başkanı Mah-
muthan Dolapcı, toplantıya katılan
gençlere teşekkür ederek, zor günler-
de birlik ve beraberlik içinde hareket et-
tiklerini söyledi.

‘ÜLKEDE BİR UMUT
IŞIĞI YANDI’

38’inci Olağan Kurultay sürecinin ar-
dından gençlerde yeniden umut oluş-
tuğunu belirten Dolapcı, “38’inci Ola-
ğan Kurultay’la beraber başlayan sü-
reçte, gençlerin daha öncesinde hep
yurt dışı planı kurduğu, ülkeden umu-
dun kalmadığı bir durumda, Özgür
Özel Genel Başkanımızın seçilmesiyle
beraber ülkede bir umut ışığı yandı. Par-

ti Türkiye’de birinci parti seçildi. Daha
sonrasında hukuk ve yargı yoluyla bu
durumu bizim lehimizin dışına çek-
meye çalıştılar” dedi.

‘ZOR GÜNLERDE 
BİRLİK OLDUK’

Yaklaşık 2 yıldır görevde olduklarını ve
bu süreçte birçok zor dönemi birlikte
atlattıklarını ifade eden Dolapcı, “Biz
yaklaşık 2 yıldır görevdeyiz. 2 yıldır hep
zor günlerde burada kalabalık olduk.
Zor günlerde herkes elinden geleni yap-
tı. Zor günlerde birlik beraberlik oldu.
Bireysel anlaşmazlıkları bıraktık. Hep
zor günlerde bizi bir araya getirdi. Bu-
gün de parti için zor bir günden geçi-
yoruz. Hepiniz buradasınız. Öncelikle
çok teşekkür ediyorum” diye konuştu.

‘MUTLAK BUTLAN
KARARINI 

TANIMIYORUZ’

Dolapcı, 19 Mart sürecinde tepkileri-
ni alanlarda gösterdiklerini belirterek,
“19 Mart’ta sokaklarda ne kadar güç-
lü olduğumuzu gösterdik. Tepkimizi
yeri geldiği zaman hep beraber dile ge-

tirdik. Mevcut mutlak butlan kararı-
nı biz tanımıyoruz. Bu kararı tanı-
madığımızı da hem sosyal medyada
hem alanlarda hep beraber gösterdik.
Bizi yalnız bırakmadınız” dedi.

‘ANTALYA 
İL YÖNETİMİ 

KARARINI 
TANIMIYORUZ’

Antalya İl Yönetimi’nin görevden alın-
masına ilişkin de konuşan Dolapcı, ka-
rarın kabul edilmediğini vurguladı. Do-
lapcı, “Dün Antalya İl Yönetimi gö-
revden alındı. Fakat biz bu kararı ta-
nımıyoruz. Hukuk ve yargı yoluyla alı-
nan kararları değil, demokratik yollarla
gelen Genel Başkanımız Özgür Özel’in
yanındayız ve sonuna kadar arkasın-
da olmaya devam edeceğiz. Süreç içe-
risinde bunu Alanya olarak net bir ta-
vırla gösterdik” ifadelerini kullandı.

‘UMUT IŞIĞINI 
SÖNDÜRMEYE 
ÇALIŞIYORLAR’

CHP’nin son dönemde toplumda

umut oluşturduğunu savunan Do-
lapcı, “Biz zor günlerde nasıl birlik ol-
duysak güzel günleri de hep beraber
göreceğimize inanıyorum. Bir umut
ışığı yandı. 2024 yerel seçimlerinde bir
umut ışığı yandı ve bu ışığı söndür-
meye çalışıyorlar. Biz bu umut ışığını
var gücümüzle yakmak için hep be-
raber çabalayacağız” dedi.

‘GENÇLİK İÇİN 
ÇALIŞMAYA 

DEVAM 
EDECEĞİZ’

Dolapcı, gençlerin demokrasiye ve
daha iyi bir geleceğe olan inancıyla ça-
lışmaya devam edeceklerini belirterek,
“Ben 2 yıldır elimden geleni yapmaya
çalıştım. Sizler beni yalnız bırakma-
dınız. Hep beraber bir şeyler yaptık, bir
şeyleri başardık. Yine demokrasiye
olan, gençliğin daha iyi yere geleceği-
ne inanan bir grup olarak elimizden
geleni yapmaya devam edeceğiz” diye
konuştu. Toplantının bilgi, fikir pay-
laşımı ve süreç değerlendirmesi ama-
cıyla yapıldığını belirten Dolapcı, ka-
tılımcılara teşekkür etti.  (www.alan-
yapostasi.com.tr./ALKIN BİRİCİK)

CHP Alanya Gençlik Kolları Başkanı Mahmuthan Dolapcı, ilçe binasında düzenlenen gençlik buluşmasında yaptığı konuşma-
da, “Mevcut mutlak butlan kararını tanımıyoruz. Demokratik yollarla gelen Genel Başkanımız Özgür Özel’in yanındayız” dedi.

İlk tebrik Hancı’dan
CHP Antalya İl Başkanı Nail Kama-
cı’nın, görevden alınarak yerine
Hasan Şahin’in atanmasına ilişkin
Alanya’nın kurultay delegelerinden
Ali Hancı tebrik paylaşımı yaptı. 

Alanya Belediyesi Mobil Kuaför Aracı hizmete başladı
Alanya Belediyesi Kırsal Hizmetler Müdürlüğü tarafından hayata geçirilen Mobil Kuaför
Aracı hizmet vermeye başladı. Bir kuaförde bulunması gereken her detay düşünülerek
tasarlanan araç,  kırsal bölgelerdeki vatandaşlara ve okullara ücretsiz hizmet verecek.



İstanbul Çağlayan Adliyesi’nde görülen Mar-
tı TAG davasının 7’nci duruşmasında karar
çıktı. İstanbul 14. Asliye Ticaret Mahkeme-

si, Martı TAG ve TAG sürücü hizmetlerinin hak-
sız rekabet oluşturduğuna hükmetti. Mahkeme,
Martı TAG hizmetinin web sitesi ve mobil uy-
gulama üzerinden sunulmasının yanı sıra her
türlü mecrada reklam faaliyetlerinin yürütül-
mesinin engellenmesine karar verdi.

AKKAYA DURUŞMAYI 
TAKİP ETTİ

Türkiye Şoförler ve Otomobilciler Federasyo-
nu öncülüğünde yürütülen hukuk süreci
kapsamında Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali
Akkaya da oda avukatı Mikail Alaz ve Gazipa-
şa Şoförler Odası Başkanı Hasan Tuncel ile bir-
likte duruşmayı takip etti. Kararın ardından
açıklama yapan Akkaya, taksici esnafının
uzun süredir korsan taşımacılığa karşı mü-
cadele verdiğini söyledi.

‘ALIN TERİMİZ VE 
EMEĞİMİZ KAZANDI’

Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, kara-
rın taksici esnafı adına önemli bir kazanım ol-
duğunu belirterek, “Taksici esnafımızın gözü ay-
dın. Martı TAG mahkeme kararıyla kapatıldı. Da-
vanın başından bu yana Martı TAG’ın yasal hiç-
bir zemini olmadığını, vergi vermeyen bu sistemin
açıkça korsan taşımacılık olduğunu savunuyor-
duk. Mahkemenin haksız rekabeti tescilleyen bu
kararı, geçimini direksiyon başında sağlayan bin-
lerce taksi şoförü ve ailesi tarafından büyük bir se-
vinçle karşılanmıştır” dedi.

‘TÜRK ADALETİ KORSANA
DUR DEDİ’

Taksici esnafının yasal yükümlülüklerini yerine ge-
tirerek hizmet verdiğini vurgulayan Akkaya, “Tak-
sici esnafımız devletimize vergisini ödüyor, bele-

diyenin koyduğu kurallara uyuyor ve binbir emek-
le bu mesleği icra ediyor. Hiçbir yasal sorumlulu-
ğu olmayan, denetimsiz araçların ‘paylaşımlı yol-
culuk’ adı altında yolcu taşıması adaletli değildi.
Türk adaleti, esnafın alın terini korumuş ve kor-
sana ‘dur’ demiştir” diye konuştu.

‘MÜCADELEMİZ SÜRECEK’

Korsan ve kayıt dışı taşımacılıkla mücadeleyi
sürdüreceklerini belirten Akkaya, “Taksici
esnafının ekmeğine göz koyan korsan taşı-
macılığa karşı bugüne kadar mücadele veren
tüm oda başkanlarımıza ve TŞOF Genel Baş-
kanımıza taksici esnafımız adına teşekkür ede-
riz. Alanya Şoförler Odası olarak yasal mevzuat
çerçevesinde hizmet veren tüm esnafımızın ya-
nında olmaya, korsan ve kayıt dışı taşımacılıkla
mücadelemizi kararlılıkla sürdürmeye de-
vam edeceğiz. Hayırlı uğurlu olsun” ifadelerini
kullandı. Mahkemenin verdiği kararın istina-
fa açık olduğu belirtildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)
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Alanya’nın yazı, güneşiyle
birlikte sadece deniz kena-
rında değil, şehir içinde de,

cadde ve sokaklarında da kendini
hissettiriyor. Termometreler yüksel-
dikçe insanların üzerindeki stres de
artıyor. Hele ki trafiğe çıktığınızda bu
sıcaklık, sabırsızlık ve acelecilikle birle-
şince, stres adeta arşa çıkıyor. Direksi-
yon başında öfke patlamaları, korna
sesleri ve aceleci manevralar, hem bi-
zim , hem de şehrin ritmini bozuyor.
Oysa biraz sabır, biraz anlayış, biraz

tolerans hem sürücülere, hem yaya-
lara nefes aldırır.

Günümüzde trafik ve park so-
runlarının yaşandığı ve yaz döne-
minde de  dahada arttığı Alan-
ya’mızda dikkat edilmesi gereken
bazı durumlar var. Sıcak hava etki-
siyle ortaya çıkan yorgunluk ve ma-
yışma, refleksleri zayıflatıyor. Bu
yüzden sürücüler hata yapabiliyor. 

Bunun aynısı yayalar içinde ge-

çerli. Onlar da kontrolsüzce yola çı-
kabiliyor.  Güneşin altında dalgın
adımlarla yola çıkan yayalara karşı
sabırlı ve dikkatli olmak, olası kaza-
ları önleyecektir.  

Yazın kullanımı artan, kaportası
insan vücudundan oluşan motosik-

letler trafikte iken ne kadar dikkatli
olup kurallara uysalar da, zaman
zaman dikkatsizlik ve hata yapabili-
yorlar işte bu yüzden daha koru-
naklı olan diğer 4 tekerlekli diğer
araç sürücülerinden biraz daha dik-
katli olup sabır ve toleransla hareket
etmeleri beklenir.  

Öyleyse Alanya’nın yakıcı güneşi-
ni trafikte kavga stres ile değil keyifle
sahilde, deniz kenarında huzurla ya-
şamak için çalışıp çabalamalıyız… 

Direksiyon başında öfke yerine
sabır, kavga yerine saygı, korna ye-
rine anlayış, acele yerine dikkat. İşte
tüm bunlarla beraber kural ve kai-

delere uyulmalı,…  Sonrasında or-
taya çıkan bu küçük değişim ve
davranışlar, şehrin yazını daha ya-
şanır kılar. Gerginliği alır, sıcağını se-
rinletir…  Olası maddi ve manevi
kayıpların önüne geçer…

Unutmayalım, Trafikte sabır, sa-
dece başkasına değil, kendimize de
iyilik yapmaktır. Haydi öyleyse;
Güne iyi düşünüp iyilik yaparak
başlayalım…

Bu günlükte yazımıza ‘’ Alan-
ya’nın sıcak yazında, güneşi
stresle değil, denizle buluştu-
run’’ diyerek noktayı koyalım. 

Kalın sağlıcakla…

Alanya’nın sıcağında
trafik ve sabır 

Karakaya Mahallesi'nden geçen Alara Çayı'na 12
Haziran'da yüzmek amacıyla girdikten sonra
kaybolan Ahmet Polat'ın (26) bulunması için

aynı gün geniş çaplı arama kurtarma çalışması baş-
latıldı. Kayıp gence ulaşabilmek için bölgede sürdü-
rülen çalışmalara çok sayıda ekip destek veriyor. Ara-
ma faaliyetlerinde Çenger Jandarma Karakol Ko-
mutanlığı'na bağlı 2 asayiş timi, Antalya İl Jandarma
Komutanlığı Sualtı Arama Kurtarma Timi, Akseki Jan-
darma Komando Tabur Komutanlığı Komando Timi,
İl Jandarma Komutanlığı arama köpek unsurları,
AFAD ve UMKE ekibi, deniz polisi dalgıç ekibi ile Dev-
let Su İşleri'ne ait iş makineleri görev alıyor.
Ekipler, Alara Çayı ve çevresinde hem su altında hem
de karadan arama faaliyetlerini sürdürüyor. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya İlçe Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri, aranan
şahısların yakalanmasına

yönelik yürüttüğü çalışmalar kap-
samında önemli bir operasyona
imza attı. “Bina İçinde Muhafa-
za Altına Alınmış Olan Eşya Hak-
kında Hırsızlık”suçundan hak-
kında 23 yıl 5 ay kesinleşmiş ha-
pis cezası bulunan firari hü-
kümlü K.S’nin (47) Konaklı Ma-
hallesi'ndeki bir ikamette sak-
landığı tespit edildi. Belirlenen
adrese düzenlenen operasyonla
firari hükümlü K.S. yakalanarak
gözaltına alındı. Karakoldaki iş-
lemlerinin ardından adliyeye sevk
edilen K.S., çıkarıldığı mahke-
mece tutuklanarak Alanya L Tipi
Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’na
gönderildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da Mevlüt Çavu-
şoğlu Bulvarı üzerinde
meydana gelen trafik ka-

zasında, sürücünün kontrolü
kaybetmesi sonucu araç kaldı-

rıma çıkarak park halindeki
minibüse çarptı. Olayda can
kaybı yaşanmazken araçta mad-
di hasar oluştu. Kaza, Oba isti-
kametine seyir halinde olan bir

otomobilin Cikcilli sapağına gel-
diği sırada meydana geldi. İd-
diaya göre sürücü, direksiyon
hakimiyetini kaybetti. Kontrol-
den çıkan araç, yol dışına çıka-
rak kaldırıma yöneldi ve bura-
da park halinde bulunan çaycı
minibüsüne çarptı. Çarpma-
nın etkisiyle otomobil, minibü-
sün tamponu üzerine çıkarak
durabildi. Kazada sürücü, araç-
tan kendi imkanlarıyla çıktı.
Olay yerine gelen polis ekipleri
bölgede güvenlik önlemi alarak in-
celeme başlattı. Kaza yapan araç,
vinç yardımıyla bulunduğu yer-
den kaldırıldı. Polis ekipleri, ka-
zayla ilgili geniş çaplı inceleme
başlatırken, çevredeki güvenlik
kameralarının da inceleneceği
öğrenildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Akkaya: Martı TAG kapatıldı
Alanya Şoförler Odası Başkanı Ali Akkaya, İstanbul’da görülen Martı TAG davasında mahkemenin haksız re-
kabet kararı verdiğini belirterek, “Taksici esnafımızın gözü aydın. Martı TAG mahkeme kararıyla kapatıldı” dedi.

D
enizli'nin Sarayköy ilçe-
sinde meydana gelen
ve çok sayıda kişinin

yaşamını yitirdiği otobüs ka-
zası, Alanya'da büyük üzüntü
yarattı. İlk belirlemelere göre
kazada hayatını kaybedenler
arasında bulunan Hayriye Arı-
kan'ın ardından, tedavi gör-
düğü hastaneden eşi eski
Türktaş Muhtarı Mehmet Arı-
kan'ın da vefat haberi geldi.
Kurban Bayramı nedeniyle İz-
mir'de yaşayan yakınlarını zi-
yaret eden Hayriye ve Mehmet
Arıkan çifti, ziyaretlerini ta-
mamladıktan sonra Alanya'ya

dönmek üzere yola çıkmıştı.
Denizli-Aydın Otoyolu'nda
meydana gelen kazada Hay-
riye Arıkan olay yerinde ya-
şamını yitirirken, Mehmet Arı-
kan ağır yaralı olarak hasta-
neye kaldırılmıştı.

YAŞAM 
MÜCADELESİNİ 

KAYBETTİ

Kazanın ardından yoğun ba-
kımda tedavi altına alınan Meh-
met Arıkan'ın durumu bir süre

ciddiyetini korudu. Sağlık ekip-
lerinin tüm müdahalelerine rağ-
men Arıkan'ın yaşam savaşını
kaybettiği öğrenildi. Böylece
yıllardır aynı hayatı paylaşan
çift, aynı kazanın kurbanı
oldu. İlk olarak eşini kay-
beden Mehmet Arı-
kan'ın da yaşamını yi-
tirmesi, ailesi, yakın-
ları ve Alanya'daki
sevenlerini yasa
boğdu. 
 (www.alan-
yapostasi.-
com.tr/ MERT
CANTÜRK)

Bayram ziyareti dönüşünde Denizli'de meydana gelen otobüs kazasında
eşi Hayriye Arıkan'ı kaybeden Alanyalı eski muhtar Mehmet Arıkan'dan da
acı haber geldi. Kazadan yaralı olarak kurtarılan ve hastanede tedavi al-
tına alınan Arıkan, doktorların tüm müdahalesine rağmen hayatını kaybetti.

Manavgat'ta Alara Çayı'nda kaybolan genci arama
çalışmaları 14'üncü gününde de devam ediyor.

Manavgat'ta çayda kaybolan 
genç 14 gündür aranıyor

Alanya'da hakkında 23 yıl 5 ay ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan
firari hükümlü, jandarma ekip-
lerinin düzenlediği operasyonla
saklandığı ikamette yakalandı.

Alanya’da firari 
hükümlü yakalandı

Otomobil 'amuda' kalktı
Alanya Mevlüt Çavuşoğlu Bulvarı’nda sürücünün kontrolü kaybetmesi sonucu mey-
dana gelen kazada otomobil minibüse çarptı. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı.

Eski muhtarda hayatını kaybetti



A
ntalya Ticaret Borsası (ATB) Yönetim
Kurulu Başkanı Ali Çandır, ATB Mecli-
si’nde yaptığı konuşmada tarım sektö-

rüne ilişkin önemli değerlendirmelerde bu-
lundu. Konuşmasına Antalya Ticaret Bor-
sası’nın 106’ncı kuruluş yıl dönümünü kut-
layarak başlayan Çandır, ATB’nin 23 Hazi-
ran 1920’den bu yana Antalya ve ülke
ekonomisinin gelişimi için çalıştığını söy-
ledi. ATB’nin üyelerinin ve sektörlerin her
zaman yanında olduğunu belirten Çandır,
“Bizler de bu köklü emaneti, geçmişten al-
dığımız güçle geleceğe taşımanın sorum-
luluğuyla hareket ediyoruz. Kuruluşumuz-
dan bugüne Borsamıza emek veren her-
kese teşekkür ediyor, aramızdan ayrılan bü-
yüklerimizi rahmetle anıyor, hayatta olan-
lara sağlık ve esenlikler diliyorum” dedi.

‘TARIM 10 KEZ KÜÇÜLDÜ’

Ekonomide son dönemde kesintisiz büyüme
yaşanmasının sevindirici olduğunu ifade
eden Çandır, buna karşın tarım sektöründe-
ki daralmanın dikkatle ele alınması gerekti-
ğini vurguladı. Çandır, “Ancak unutmayalım
ki bu dönemde tarım sektörümüz 10 kez kü-
çülmüştür. Genel ekonomik eğilimden bu ka-
dar ayrışan bir dalgalanma, sektörümüzü di-
ğer baskıların da üzerinde zayıflatmaktadır.
Bu zayıflama sadece üretim faaliyetlerimizi
değil, üretimden ticarete uzanan tüm değer
zincirimizi olumsuz etkilemektedir” diye ko-
nuştu. Tarımın içinde bulunduğu tablonun
tüm toplum tarafından tartışılması gerektiğini
belirten Çandır, sektörün yeniden cazip,
güçlü ve sürdürülebilir bir yapıya kavuştu-
rulması için çözüm önerilerinin dikkatle de-
ğerlendirilmesi gerektiğini söyledi.

‘TARIM STRATEJİK BİR
SEKTÖR’

Antalya’nın tarımsal kapasitesinin ülke eko-
nomisi ve toplum açısından hayati öneme sa-
hip olduğunu vurgulayan Çandır, tarımın
Türkiye’nin geleceği için stratejik bir sektör
olduğunu ifade etti. Çandır, “Tarımın ülkemiz
bekası için stratejik bir sektör olduğu ger-
çeğini nesillerimize kararlılıkla aktarmayı da
bir görev biliyoruz. Bu kapsamda, sektörü ve
kırsalı cazip hale getirecek politikalardan su
yönetimi politikalarına kadar çalışmalarımı-
zı uzmanların desteğiyle yürütüyor; çözüm
önerilerimizi tüm kesimlerle paylaşmaya de-
vam ediyoruz” dedi.

ANTALYA EKONOMİSİNDE
KUR BASKISI

Antalya ekonomisine ilişkin değerlendirme-

lerde de bulunan Çandır, kentin yılın ilk üç ayın-
da ülke ekonomisiyle uyumlu bir seyir izledi-
ğini ancak sonraki aylarda beklenen hare-
ketliliğin yakalanamadığını söyledi. Özellikle
turizm sektörünün rekabetçi fiyat oluştur-
makta zorlandığını belirten Çandır, kur-en-
flasyon farklılığının pazar riski oluşturduğunu
kaydetti. Çandır, bu durumun yalnızca turiz-
mi değil, tedarikçileri ve turizme bağlı tüm ke-
simleri de zorlamaya başladığını dile getirdi.

‘SU ARTIK HERKESİN 
ORTAK MESELESİ’

Antalya Ticaret Borsası’nın 2026 yılı temasını
“Su” olarak belirlediğini hatırlatan Çandır, su-
yun artık yalnızca tarım sektörünün değil, tu-
rizmin, sanayinin, ticaretin ve kent yaşamının
ortak meselesi haline geldiğini söyledi. Çandır,
su yönetimi konusunda tüm paydaşların ortak
hareket etmesi gerektiğini vurguladı.

KAYIT DIŞILIK VE SOSYAL
GÜVENLİK VURGUSU

Tarımda kayıt dışılığın azaltılması ve çiftçile-
rin sosyal güvenlik şemsiyesi altına alınma-
sı için çalışmalar yürüttüklerini belirten Çan-
dır, tarıma özel sosyal güvenlik modeli üze-
rinde durduklarını ifade etti. Çandır, bu ça-
lışmayı önümüzdeki dönemde düzenleye-
cekleri Sosyal Güvenlik Zirvesi ile kamuoyu
ve ilgili kurumlarla paylaşmayı hedefledik-
lerini söyledi. Tarım teknolojileri alanında da
hazırlıkların sürdüğünü belirten Çandır, giri-
şimcileri, çiftçileri, kooperatifleri, kamu ku-
rumlarını ve yatırımcıları Antalya’da buluş-
turacak Tarım Teknolojileri
Zirvesi için çalışmaların
devam ettiğini aktardı.
Çandır, “Bu zirveyle
amacımız, üyelerimi-
zin yeni teknolojilere
erişimini kolaylaştır-
mak, verimliliği artır-
mak, maliyetleri dü-
şürmek ve Antalya
tarımını daha
rekabetçi
hale getir-
m e k t i r ”
dedi. 
 Özgür
YILMAZ

Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Odası
(ALESO) Başkanı Ali İhsan Özde-
mir, vergi ve SGK borçlarına ilişkin

yapılan yeni düzenlemeyi değerlendirdi.
Borçların 72 aya kadar taksitlendirilebil-

mesi ve 10 milyon TL’ye kadar temi-
natsız işlem yapılmasının esnaf
adına önemli bir adım olduğunu
belirten Özdemir, tecil faizinin es-
nafın ödeme gücünü zorladığını
ifade etti. Özdemir, devletin es-
nafı rahatlatmaya yönelik attığı
adımların değerli olduğunu kay-
dederek, “72 aya kadar taksit
imkânı ve teminat sınırının
yükseltilmesi esnafımız adına

olumlu gelişmelerdir. Bu destekler için te-
şekkür ediyoruz. Ancak sahadaki gerçek-
ler çok farklı. Birçok esnafımız ayakta kal-
ma mücadelesi veriyor” dedi.

‘FAİZ DEĞİL, 
ENFLASYON 

GÜNCELLEMESİ 
UYGULANMALI’

Yıllık yüzde 29 olarak belirlenen tecil fai-
zinin borç yükü altındaki esnaf için ağır ol-
duğunu vurgulayan Özdemir, esnafın bor-
cunu ödemek istediğini ancak yüksek faiz

nedeniyle taksitlerin ödenemez hale gele-
bildiğini söyledi. Özdemir, “Esnafımız bor-
cunu ödemek istiyor ancak yüksek faiz ne-
deniyle taksitler yine ödenemez hale geli-
yor. Bizim talebimiz nettir; ana para ko-
runsun, sadece enflasyon oranında gün-
celleme yapılsın. Gerçek bir yapılandırma
ancak bu şekilde mümkün olur. Esnafı ra-
hatlatacak ve borçlarını ödenebilir hale ge-
tirecek çözüm budur” diye konuştu.

‘ESNAF EKONOMİNİN
TEMEL DİREĞİDİR’

Yetkililere çağrıda bulunan Özdemir, es-

nafın üretim, istihdam ve yerel ekonomi-
nin en önemli unsurlarından biri olduğu-
nu belirtti. Esnafın nefes alabilmesi için
borçlarını ödeyebileceği adil şartların oluş-
turulması gerektiğini dile getiren Özdemir,
“Esnaf bu ülkenin üretim gücü ve ekono-
minin temel direğidir. Esnafın nefes ala-
bilmesi için borçlarını ödeyebileceği adil
şartlar oluşturulmalıdır. Yüksek faiz yeri-
ne enflasyon oranında güncelleme yapıl-
ması ve düzenli ödeme yapan esnafın
üzerindeki teminatların kaldırılması hem
esnafımıza hem de ülke ekonomisine kat-
kı sağlayacaktır. Devletimizin esnafımızın
sesine kulak vereceğine inanıyoruz” ifa-
delerini kullandı.  Özgür YILMAZ
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Özdemir: Esnaf faiz yükü altında ezilmemeli
Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Ali İhsan Özdemir, vergi ve SGK borçları için ge-
tirilen 72 aya varan taksit imkânı ile 10 milyon TL’ye kadar teminatsız tecil uygulamasını olum-
lu bulduklarını belirterek, yüzde 29’luk tecil faizinin esnaf için hâlâ yüksek olduğunu söyledi.

Sosyal Güvenlik Kurumu Baş-
kanlığı Sigorta Primleri Ge-
nel Müdürlüğü, “Tecil İş-

lemlerinde Değişiklik” konulu
2026/15 sayılı genelge yayımladı.
Genelgeyle, 6183 sayılı Amme Ala-
caklarının Tahsil Usulü Hakkında
Kanun’un 48’inci maddesi kapsa-
mında yürütülen tecil işlemlerin-
de önemli değişiklikler yapıldı.
Düzenlemeye göre, SGK borçları-
nın tecilinde daha önce azami 36
ay olan ödeme süresi 72 aya çıka-
rıldı. Teminatsız tecil edilebilecek
borç tutarı da 10 milyon TL olarak
yeniden belirlendi. Buna göre borç
toplamı 10 milyon TL’yi aşmayan
işverenlerden tecil işlemleri için te-
minat istenmeyecek.

TECİL FAİZİ 
31 AĞUSTOS’A 

KADAR YÜZDE 29

Genelgede, Hazine ve Maliye Ba-
kanlığı tarafından yayımlanan
Tahsilat Genel Tebliği doğrultu-
sunda tecil faiz oranında da geçi-
ci indirime gidildiği belirtildi.
Buna göre, 31 Ağustos 2026 tari-
hine kadar yapılacak tecil işlem-
lerinde yıllık tecil faizi yüzde 39 ye-
rine yüzde 29 olarak uygulanacak.
Bu haktan yararlanmak isteyen
borçluların, 31 Ağustos 2026 ta-
rihine kadar ilgili sosyal güvenlik

il müdürlükleri veya sosyal gü-
venlik merkezlerine başvurması
gerekiyor. İlk taksitin de en geç
aynı tarihe kadar ödenmesi şartı
aranacak. İlk taksitin süresi için-
de ödenmemesi halinde borçlular
yüzde 29’luk tecil faizinden ya-
rarlanamayacak.

BAŞVURULAR 
İLGİLİ 

ÜNİTELERE 
YAPILACAK

Tecil talebinde bulunacak borç-
lular, icra takip işlemlerinin yü-
rütüldüğü SGK ünitelerine tecil
talep formu ve gerekli belgelerle
başvuracak. Eksik bilgi veya bel-
ge bulunması halinde bunların ta-
mamlanması istenecek. Eksik-
liklerin giderilmemesi durumun-
da tecil talebi reddedilecek. Birden
fazla SGK ünitesinde borcu bu-
lunanların ise başvurularını ilgili
ünitelere ayrı ayrı yapması gere-
kecek. Posta yoluyla yapılan baş-
vurularda taahhütlü, iadeli ta-
ahhütlü, APS veya PTT Kargo ile
gönderilen evraklarda postaya ve-
riliş tarihi başvuru tarihi olarak ka-
bul edilecek.

HACİZ VE SATIŞ 
İŞLEMLERİ 

DURDURULACAK

Genelge kapsamında ilk taksitin
ödenmesinin ardından tecil de-
vam ettiği sürece icra takip, haciz
ve satış işlemleri durdurulacak.
Araçlar üzerindeki yakalama şerh-

leri de ilk taksitin ödenmiş olma-
sı şartıyla kaldırılacak. Menkul ve
gayrimenkul mallar için satış ila-
nına çıkılmış olsa bile, satış tari-
hinden önce ilk taksit ve tüm mas-
rafların ödenmesi halinde satış iş-
lemi iptal edilecek. Ancak bu
mallar üzerindeki hacizler de-
vam edecek.

ESKİ TECİLLER
İÇİN DE 

UYGULANACAK

Genelgede, 4 Haziran 2026 tari-
hinden önce tecil talebinde bu-
lunan ve ilk taksitini ödeyen borç-
lular için de düzenleme yapıldı.
Buna göre, henüz karara bağlan-
mamış veya devam eden tecil iş-
lemlerinde borçlunun talebi ha-
linde mevcut taksit süresine ek
süre verilebilecek. Likidite oranı-
na göre kalan taksit süresine aza-
mi 18 ay veya 36 ay ilave edilebi-
lecek. Ayrıca 16 Haziran 2026 ta-
rihinden itibaren bu kapsamdaki
tecil işlemlerinde yıllık yüzde 29
oranında tecil faizi uygulanacak. 

 Özgür YILMAZ

Genç MÜSİAD Alanya
Şube Başkanı Mehmet
Miraç Selçuk ve yönetim

kurulu üyeleri, Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik’i zi-
yaret etti. Belediye binasında ger-

çekleşen ziyarette, genç iş insan-
larının kent için yürüttüğü çalış-
malar, Alanya’nın geleceğine kat-
kı sunabilecek projeler ve iş birli-
ği olanakları değerlendirildi.

‘HER TÜRLÜ 
İŞ BİRLİĞİNE 

HAZIRIZ’

Ziyaretin ardından açıklama ya-
pan Genç MÜSİAD Alanya Şube
Başkanı Mehmet Miraç Selçuk,
Alanya’nın sosyal ve ekonomik ge-
lişimine katkı sağlamak için ça-
lışmaya hazır olduklarını belirtti.
Selçuk, “Genç MÜSİAD Alanya
olarak, Alanya’mızın ekonomik
ve sosyal gelişimine değer katacak
her türlü iş birliğine hazır oldu-
ğumuzu bir kez daha vurgulamak
isteriz. Nazik kabulleri ve misa-
firperverlikleri için Sayın Osman
Tarık Özçelik’e teşekkürlerimizi
sunuyoruz” dedi.

ÖZÇELİK: 
GENÇLERİN FİKRİ

VE EMEĞİYLE 
ÇALIŞMAYI 

SÜRDÜRECEĞİZ

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik ise gençlerin kentle
ilgili düşünce ve hedeflerini din-
lemekten memnuniyet duyduğu-
nu söyledi. Özçelik, “Gençlerimi-
zin Alanya’ya dair düşüncelerini,
hedeflerini ve heyecanlarını din-
lemekten büyük memnuniyet duy-
dum. Ziyaretleri ve bereketin, ba-
rışın simgesi olan zeytin ağacı fi-
danı hediyeleri için kendilerine te-
şekkür ediyorum. Alanya’nın ya-
rınlarını, gençlerimizin fikri, eme-
ği ve gayretiyle daha güzel hale ge-
tirmek için birlikte çalışmayı sür-
düreceğiz” ifadelerini kullandı.

 Özgür YILMAZ

Ali İhsan Özdemir

Çandır’dan tarım için alarm çağrısı
Antalya Ticaret Borsası’nın 106’ncı kuruluş yıl dönümünde konuşan ATB Yönetim
Kurulu Başkanı Ali Çandır, ekonomide büyüme yaşanırken tarım sektörünün aynı
dönemde 10 kez küçüldüğünü belirterek, “Tarım sektörümüz alarm vermek-
tedir” dedi. Çandır, su krizinden kayıt dışılığa, kur baskısından üreticinin sos-
yal güvenliğine kadar birçok başlıkta ortak akıl ve acil çözüm çağrısı yaptı.

Ali Çandır

SGK borçlarının tecilinde yeni dönem
SGK, prim borçlarının tecil işlemlerine ilişkin yeni düzenlemeleri duyurdu. Yeni genelgeyle tecil süresi
36 aydan 72 aya çıkarılırken, teminatsız tecil tutarı 10 milyon TL olarak belirlendi. Ayrıca 31 Ağustos
2026’ya kadar yapılacak tecil işlemlerinde faiz oranı yüzde 39 yerine yüzde 29 olarak uygulanacak.

Genç MÜSİAD Alan-
ya Şube Başkanı
Mehmet Miraç Sel-
çuk ve yönetim kuru-
lu üyeleri, Alanya Be-
lediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik’i
makamında ziyaret
etti. Ziyarette, Alan-
ya’nın sosyal ve eko-
nomik gelişimine kat-
kı sağlayacak proje-
ler üzerine görüş alış-
verişinde bulunuldu.

Genç MÜSİAD’dan Başkan Özçelik’e ziyaret
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

YALANCI BAHAR

Nisan yağmuru gibi 
Yalancı gözyaşların, 

Sonbahar yaprağı gibi, 
Sararmış gönül taşların.

Elimden bir şey gelmez. 
Anladım artık herşeyi. 
Bu sevda böyle bitmez, 
Bitirdin bak her şeyi.

Bu gönül sana tutsak, 
Nankörler bana tuzak, 

Bir kalleş yılan gibi, 
Erittin bütün bedenimi.

ESAS NO : 2025/217 Esas
Davacı MERYEM ER tarafından Davalı
Maliye Hazinesi aleyhine açılan Tapusuz
Taşınmaz Tescili davasında, Dava Konusu
Antalya ili Alanya ilçesi Alara Mah. 116
ada 13 parsel ve yine Alara Mahallesi 181
ada 4 parsel sayılı taşınmazlar üzerinde
hak iddia edenlerin ilan tarihinden itibaren
3 ay içerisinde mahkememizin 2025/217
Esas Sayılı dosyasına başvurmaları ilan
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Bizler, üzerinde yürüdüğü-
müz toprakların ne kadar
büyük bir şifa kaynağı ol-

duğunu genellikle unutur, hastalıklar
için çareyi hep uzaklarda ararız.
Dünyada "Geleneksel Çin Tıbbı"
ya da Hindistan’ın "Ayurveda"sı
milyarlarca dolarlık birer küresel
marka olarak vitrinleri süslerken,
Küba’dan, Kore’ye uygulanan yerel
tedaviler dünyanın ilgisini çeker-
ken; İbn-i Sina’nın, Sabuncuoğlu
Şerefeddin’in ve Selçuklu darüşşifa-
larının bin yıllara dayanan birikimi
uzun süre "merdiven altı uygula-
ma" genellemesine sıkıştırıldı. An-
cak Sağlık Bakanlığı’nın öncülü-

ğünde bu topraklarda köklü bir
devrim gerçekleşti: Anadolu Tıbbı
markası Türk Patent ve Marka Ku-
rumu tarafından tescillendi. Bu
hamle bürokratik bir isim hakkın-
dan çok daha fazlası olarak, Ana-
dolu coğrafyasının binlerce yıllık
tıbbi mirasına devlet eliyle verilmiş
güçlü bir itibar iadesidir.

Bu tescille birlikte, yetersiz ve de-
netimsiz yapılar tasfiye edilerek tüm
uygulamalar Sağlık Bakanlığı’nın bi-
limsel kılavuzları ve denetimi altına
alınıyor. Koruma altına alınan bu
önemli marka, Türkiye’yi modern
tıptaki küresel başarısının ardından

"sağlık ve esenlik" (wellness) tu-
rizminde de Çin ve Hindistan’a güç-
lü bir alternatif olarak dünya sahne-
sine çıkarıyor. Artık bu yöntemler
modern tıbbın bir alternatifi değil,
tıp doktoru olan ve sertifikalı hekim-
lerin kontrolünde yürüyen yasal ve
güvenli birer tamamlayıcısıdır. Son
yönetmelik güncellemeleriyle fitote-
rapiden apiterapiye doğal ve gele-

neksel tedavilerin sertifika almış, bit-
kilerin ve doğal ürünlerin tedavi
amacıyla yetkin hekimler eliyle uy-
gulanması güçlenmiş oldu.  Böyle-
likle, Torosların şifa kaynağı bitkisel
ürünleri ve gıdaları tüm dünyaya
ulaşacaktır. 

Anadolu, binlerce yıl boyunca tıp
tarihinin en önemli bilim insanlarını
taşımıştır. Doğru beslenme, bitkilerle
tedavi ve benzeri doğal, sağlıklı te-
davilerle tamamlayıcı tıp desteği için
Anadolu Tıbbı tescili kolaylık sağla-
yacaktır. Ülkemizdeki geleneksel ve
tamamlayıcı tıp uygulamalarının,
Anadolu Tıbbı ismi altında yürütül-
mesini amaçlanmıştır. "Anadolu Tıb-
bı" ismi, 1 Haziran 2021, "Anatolian
Medicine" ismi, 24 Haziran 2021 iti-

bariyle ve Hayat Ağacı sembolü, 19
Şubat 2024 tarihinde tescil edilerek,
korumaya alınmıştır. Bu tescillenme;
doğadaki iyileştirici ürünleri ve Sel-
çuklu şifahanelerinin birikimini mo-
dern laboratuvarların AR-GE im-
kânlarıyla birleştirme projesidir. Bin-
lerce yıllık geleneksel tedavilerimizin,
dünyaya duyurulması yönünde ça-
lışmalar yapmak gereklidir. Eğer bu
tescilin altını güçlü bilimsel araştır-
malarla doldurursak, yakın gelecek-
te dünya genelindeki klinikler "Ana-
tolian Medicine" standartlarını refe-
rans almaya başlayacaktır. Anadolu
toprağının şifasını yanlış uygulama-
lardan arındırıp bilimin süzgecinden
geçiren bu vizyon, sadece geçmişe
bir saygı duruşu değil, geleceğe bı-
rakılmış en sağlıklı mirastır.

Anadolu tıbbı tescillendi

Program kapsamında ilk
olarak Isparta Valisi Ab-
dullah Erin’i maka-

mında ziyaret eden Ulu-
çamlıbel, daha sonra Süley-
man Demirel Üniversitesi
Rektörü Prof. Dr. Mehmet
Saltan, Isparta Cumhuriyet
Başsavcısı Aydın Turhan ve
Batı Akdeniz Kalkınma Ajan-
sı Genel Sekreteri Volkan
Güler ile görüşmeler ger-
çekleştirdi. Ziyaretlerde Ba-
sın İlan Kurumu’nun yürüt-
tüğü çalışmalar ve hayata
geçirilen projeler hakkında
değerlendirmelerde bulu-
nulurken, yerel basının güç-
lendirilmesine yönelik iş bir-
liği imkânları ile kamu ku-
rumları ve medya kuruluşları
arasındaki iletişim ve koor-

dinasyonun geliştirilmesi ko-
nuları ele alındı. Program
kapsamında ayrıca Isparta
Gazeteciler Cemiyeti Başka-
nı Mustafa Baş ve Yönetim
Kurulu üyeleriyle bir araya
gelen Uluçamlıbel, yerel ba-
sına ilişkin istişarelerde bu-
lundu. Toplantıda yerel ba-
sının mevcut durumu ve ih-
tiyaçları, dijital dönüşüm sü-
recinde medya kuruluşları-
nın karşılaştığı fırsat ve zor-
luklar, yapay zekâ teknoloji-
lerinin haberciliğe etkileri
ile dijital yayıncılık alanındaki
güncel gelişmeler değerlen-
dirildi. Mevlüt Uluçamlıbel’e
ziyaretleri sırasında Antalya
Bölge Müdürlüğü personeli
Murat Bal eşlik etti.  (BİK
BÜLTEN)

Gazipaşa, D-400 Kara
yolu üzerinde meyda-
na gelen kaza sonrası

araçlardan yola sızan yağ ne-
deniyle yolda kayganlaşma
meydana geldi. Özellikle mo-
tosiklet sürücüleri açısından
risk oluşturan durum üzeri-
ne bölgede güvenlik önlemleri
alan trafik ekipleri, yolun gü-
venli hale getirilmesi için ha-
rekete geçti.
Görevli trafik polisi, kürek
yardımıyla yola toz dökerek ya-
ğın etkisini azaltmaya çalıştı.

Yapılan müdahale sayesinde
zemin kısa sürede güvenli
hale getirilirken, trafik akışı da
kontrollü olarak sürdürüldü.
Kazanın ardından sadece tra-
fik düzenini sağlamakla kal-
mayan ekipler, yoldaki tehli-
keyi ortadan kaldırmak için de
yoğun çaba gösterdi. Trafik po-
lisinin özverili çalışması çev-
redeki vatandaşların da tak-
dirini toplarken, ekiplerin za-
manında müdahalesi oluşa-
bilecek yeni kazaların önüne
geçti.  (İHA)

A
ntalya Büyükşehir Be-
lediyesi zabıta ekiple-
ri, Antalyalı vatandaş-

ların ve şehre gelen ziyaret-
çilerin sağlığı ve huzuru için
kent genelinde denetimleri-
ne aralıksız devam ediyor.
Zabıta ekiplerinin yaptığı
son denetimlerinde kent ge-
nelinde sağlıksız ve kont-
rolsüz imalathanelerde iç-
eriği belli olmayan maddeler
kullanılarak üretilen 4 bin
322 sahte parfüme el kondu.
Ünlü markaların etiketlerini
kullanarak satışı yapılmak is-
tenen ve özellikle yabancı tu-
ristleri yanıltarak, halk sağ-
lığını tehdit eden sahte ürün-

ler, gerekli iş-
lemlerin tamam-
lanmasının ar-
dından imha edi-
lecek. Sahte par-
fümlerin deri
hastalıklarına ve
alerjik reaksi-
yonlara neden
olabileceği be-
lirtilirken, dene-
timlerin artarak

devam edeceği ifade edildi.
Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi Zabıta Dairesi Başkan-
lığı'nda görevli zabıta me-
muru Ferhat Kara, yaptıkla-
rı kontrollerde halk sağlığı-
na zararlı 4 bin 322 adet
imitasyon parfüm yakala-
dıklarını belirterek, "El koy-
duğumuz parfümler İl Sağlık
Müdürlüğüne teslim edildi.
Gerekli işlemlerin ardından
sahte parfümler imha edile-
cektir. Antalya Büyükşehir
Belediyesi Zabıtası olarak
halk sağlığını tehdit eden
unsurlara karşı çalışmaları-
mız hız kesmeden devam
edecektir" dedi.  (İHA)

Atatürk Kültür Merkezi
(AKM) Perge Salonu'nda
gerçekleştirilen konser-

de, Şef Celal Abacı yöneti-
minde sahne alan İsmail Baha
Sürelsan Konservatuvarı Türk
Sanat Müziği İcra Heyeti,
Türk sanat müziğinin önem-
li bestekarlarından Sadettin
Kaynak'ın hafızalara kazının
eserlerini seslendirdi. Klasik
Türk müziğinin seçkin eser-
lerinin yorumlandığı gecede
dinleyiciler, duygu dolu anlar
yaşadı. Konser boyunca salonu
dolduran sanatseverler, eser-
lere eşlik ederken, perfor-
mans sonunda sanatçılar
uzun süre alkışlandı. Konser
sonunda Antalya Büyükşehir
Belediyesi adına geceye katkı-
larından dolayı İsmail Baha
Sürelsan Konservatuvarı Türk
Sanat Müziği İcra Heyeti Şefi
Celal Abacı'ya çiçek takdim
edildi.  (İHA)

Antalya Bölge Müdürlüğü’nden Isparta ziyareti
Basın İlan Kurumu Antalya Bölge Müdürü Mevlüt Uluçamlıbel, Bölge Müdürlüğünün görev alanında bulu-
nan Isparta’da kamu kurumları ve yerel basın temsilcileriyle bir araya gelerek çeşitli temaslarda bulundu.

İBSK'dan "Sadettin Kaynak Besteleri" konseri
Antalya Büyükşehir Belediyesi İsmail Baha Sürelsan Konservatu-
varı (İBSK) Türk Sanat Müziği İcra Heyeti, "Sadettin Kaynak Bes-
teleri" konseriyle sanatseverlerle buluştu. Türk sanat müziğinin unu-
tulmaz eserlerinin seslendirildiği konser, izleyicilerden ilgi gördü.

Trafik polisinden örnek davranış
Gazipaşa'da kaza sonrası yağ dökülen yolu kürekle toz
dökerek güvenli hale getiren trafik polisi takdir topladı.

Antalya'da zabıta 4 bin 322
sahte parfüme el koydu

Antalya Büyükşehir Belediyesi zabıta ekipleri, halk sağ-
lığını tehdit eden sahte parfümlere yönelik denetimlerini
yoğun bir şekilde sürdürüyor. Zabıta ekiplerinin yaptığı de-
netimlerde insan cildine ve sağlığına zararlı 4 bin 322 adet
sahte parfüme el kondu. Sahte parfümler, imha edilecek.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Perşembe 25 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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Milli Egemenlik Stadyumu’nda salı günü oynanan kar-
şılaşmada Alanyaspor'a kadın futbol takımına fark-
lı galibiyeti getiren golleri 7’nci dakikada Rukiye Kı-

lıç, 14 ve 15’inci dakikada Nisa Nur Akça, 20’nci dakikada
İlayda Kiremitçioğlu,
33 ve 55’inci dakikada
Havva Nur Şanlıtürk
ve 77’nci dakikada
Aleyna Ersoy kaydetti. 

Daha önce oynadığı 5
maçın tamamını ka-
zanan dişi turuncu ye-
şilliler, grubundaki son
maçta da hanesine 3
puanı yazdırarak grup
maçlarını 18 puanla li-
der olarak tamamladı. 

Alanyaspor'un çeyrek
finaldeki rakibi ise
12’nci grubu lider ola-
rak bitiren Kütahya
temsilsisi Akıncılars-
por oldu. Çeyrek final
karşılaşması 4 Tem-
muz’da oynanacak. 
 Ercan YILDIRIM

Fenerbahçe teknik direktörü İsmail
Kartal, yapmış olduğu yerli transfer lis-
tesinde Alanyaspor forması giyen Ümit

Akdağ'ı Adil Demirbağ'ın önünde tutuyor. 

KARTAL AKDAĞ'I 
BEĞENİYOR

İsmail Kartal, hücuma çıkışları ve sol ayağını
etkili kullanmasıyla sebebiyle hem savunma-
da iyi bir alternatif, hem de kurgulayacağı oyun

planında zaman zamanda ilk
11'de yer alacak oyuncu ola-
rak görüyor. 

TEKLİF 
HENÜZ 

YAPILMADI

Fenerbahçe, şuanda Alanyaspor ile bu
transfer için herhangi bir temas kur-
madı. Fakat Alanyaspor, Ümit Akdağ için
yüksek bir bonservis bedeli bekliyor. 

ÜMİT OLMAZSA 
2. SEÇENEK ADİL

Fenerbahçe Teknik Direktörü İsma-
il Kartal yerli stoper planlaması kap-
samında resmi teklif yapılan Ümit Ak-
dağ'ı tercih etmekte olup buradan so-
nuç alınamazsa, Alanyaspor istenen
bonservisi makul seviyelere indirmezse
Adil Demirbağ için girişimler hızlana-
caktır.  Ercan YILDIRIM

TFF Kulüp Lisans Kurulu,
Ulusal Kulüp Lisans Sis-
temi kapsamında değer-

lendirmelerde bulunarak, yapı-
lan incelemeler sonucunda en
üst 3 lig olan Trendyol Süper Lig,
Trendyol 1. Lig ve Nesine 2.
Lig'deki kulüplerin yapmış ol-
duğu başvuruları sportif, altya-
pı, personel-idari, hukuki ve
mali kriterlere göre inceledi.

Kulüp Lisans Kurulu 21 Mayıs
2026 tarihinde yapmış olduğu ilk
değerlendirmelerinde; Trend-
yol Süper Lig'den Beşiktaş A.Ş.,
Corendon Alanyaspor, Çaykur

Rizespor A.Ş., Fenerbahçe A.Ş.,
Galatasaray A.Ş., Göztepe A.Ş.,
İstanbul Başakşehir FK, Sam-
sunspor A.Ş., Trabzonspor A.Ş.
ve Konyaspor; Trendyol 1.
Lig'den İstanbulspor A.Ş.; Turk-
cell Kadın Futbol Süper Li-
gi'nden Beşiktaş A.Ş Kadın Fut-
bol Takımı, Fenerbahçe A.Ş. Ka-
dın Futbol Takımı ve Galatasaray
A.Ş.Kadın Futbol Takımı kulüp-
lerine UEFA Lisansı vermişti.

Kurul ayrıca; Trendyol 1. Lig'den
Iğdır FK, Çorum FK ve Manisa
Futbol Kulübü; Nesine 2. Lig'den
Batman Petrol Spor A.Ş., Beyoğlu
Yeni Çarşı Spor Faaliyetleri A.Ş., 68
Aksaray Belediye Spor ve 1461
Trabzon FK kulüplerinin Ulusal Li-
sans almasını uygun bulmuştu. 

Kurul, Ulusal Kulüp Lisansı
ikinci aşama kararlarını vermek
için bugün toplandı. Buna göre;
Trendyol Süper Lig'den Amed
Sportif Faaliyetler, Kasımpaşa

A.Ş.; Trendyol 1. Lig'den Anka-
ra Keçiörengücü, Bodrumspor
Futbol Kulübü Nesine 2. Lig'den
Aliağa Futbol A.Ş.,Muş Spor Ku-
lübü, Altınordu ve Ankara De-
mirspor kulüplerine, verilen
süre içerisinde eksikliklerini ta-
mamladıkları görülerek ulusal li-
sans verildi.

Aynı toplantıda kurul, kalan ku-
lüpler arasından eksikliklerini ta-
mamlayamayan kulüplere ise
eksikliklerin giderilmesi için Ku-
lüp Lisans ve Finansal Sürdü-
rülebilirlik Talimatı'nın 26/1.
maddesinde düzenlenen kriter
ihlallerine uygulanacak yaptı-
rımların belirlendiği Talimatın
Ek.XIV tablosu ilgili maddeleri
uyarınca, para cezası ve ikinci bir
30 günlük ek süre verdi.

Böylelikle, 2026-2027 sezonu
için lisans alan kulüp sayısı
21'den 29'a yükselmiş oldu. 

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR KADIN FUTBOL TAKIMI 
GRUP MÜSABAKALARINI LİDER TAMAMLADI

YEŞİL SAHANIN HANIMEFENDİLERİ 
LİDER BİTİRDİ

TFF Kadınlar 3. Ligi’nde mücadele eden
Corendon Alanyaspor Kadın Futbol
Takımı, 16’ncı gruptaki son maçında Is-
parta Davraz Gençlik ve Spor’u 7-0
mağlup ederek çeyrek finale yükseldi. 

TRANSFER 
GÜNDEMİ

Fanerbehçe, Başakşehir'in gol kralı El-
dor Shomurodov için takas ve bonservis içe-
ren bir formül hazırladığı öne sürüldü.

Fenerbahçe, Amara Diouf transferini
resmen açıkladı. İmzalar 5 yıl için atıldı.

Beşiktaş: Alexander Nübel, siyah beyazlı
kulübe gitmek istediğini kulübüne iletti. 

Beşiktaş, Nottingham Forest ten İbrahim
Sangare ilke ilgileniyor. 

Trabzonspor'la sözleşmesi sona eren
Edin Visca, Başakşehir'e geri döndü.

Trabzonspor, Zalaegerszegi TE FC 'den
Akpe Victory'i ile ilgileniyor.

Galatasaray'ın oyuncusu Ahmed Kutu-
cu ile Süper Lig2in yeni ekibi Çorum FK ile
1. lig ekibi Iğdır FK ilgileniyor. 

Kocaelispor, Kayserispor'dan ayrılan
kaleci Onurcan Piri ile 1 yıllık sözleşme im-
zaladı..

Kocaelispor, Fenerbahçe’nin 22 yaşın-
daki oyuncusu Omar Fayed için resmi tek-
lifini yaptı.. 

Kasımpaşa, Bucaspor’dan Sercan De-
niz’i transfer etti..  

Eskişehirsporspor, geçtiğimiz sezon Al-
tay forması giyen orta saha oyuncusu Emre
Tangeldi ile Kestel Çilekspor forması giyen
orta saha oyuncusu Mehmet Bağlı ve 12 Bin-
gölspor forması giyen savunma oyuncusu
Mustafa Eren Damar ile anlaşmaya vardı. 

Eskişehirspor, geçtiğimiz sezon Kara-
köprü Belediyespor forması giyen orta saha
oyuncusu Fırat Sarı ile prensipte anlaşma
sağladı..  

Bandırmaspor son olarak Boluspor for-
ması giyen orta saha oyuncusu Dean Liço
ile anlaşırken,  Ümraniyespor forması giyen
defans oyuncusu Yusuf Kocatürk ile de 2 yıl-
lık sözleşme imzaladı. 

Muğlaspor, son olarak Serikspor for-
ması giyen orta saha oyuncusu Selim Dil-
li ile anlaştı.

Kütahyaspor, geçtiğimiz sezon Elazığs-
por forması giyen tecrübeli kanat oyuncu-
su Halil İbrahim Sönmez ile ilgileniyor.

Antalyaspor son olarak Pogon Szczecin
forması giyen orta saha oyuncusu Mor
Ndiaye ile görüşmelere başladı. 

1461 Trabzon FK son olarak Adana 01
FK forması giyen defans oyuncusu Mehmet
Zahit Çınar ile sözleşme imzaladı.

Sebatspor, son olarak Fatih Karagüm-
rük forması giyen kanat oyuncusu Ahmet
Sivri ile anlaşmaya vardı.

Elazığspor, Bandırmaspor forması giyen
28 yaşındaki sağ bek Kerim Alıcı ile ilgile-
niyor. Taraflar arası görüşmeler sürüyor. 

BASKETBOL: Türkiye, FIBA'nın 2027
Basketbol Dünya Kupası Avrupa Elemeleri
"güç sıralamasında" ilk sıradaki yerini korudu.

BASKETBOL: Shane Larkin, Fenerbah-
çe’ye gelmek istiyor ve Anadolu Efes’teki ala-
caklarından vazgeçmeye hazır. 

BASKETBOL: Fenerbahçe Beko, tecrübeli
yıldızı Nicolo Melli ile 2 yıllık yeni sözleşme
konusunda anlaşmaya vardı. 

LİSANSLI KULÜP SAYISI 29'A YÜKSELDİ
Profesyonel futbol liglerinde lisans alan kulüp sayısı 21'den 29'a yükseldi.

2026 FİFA DÜNYA 
KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  15-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 202

MAÇ TAKVİMİ VE 
SONUÇLARI

A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya
Çekya 1-1 Güney Afrika
Meksika 1-0 Güney Kore 
25 Haziran 2026
Çekya - Meksika
Güney Afrika - Güney Kore 

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes
İsviçre 4-1 Bosna-Hersek
Kanada 6-1 Katar
24 Haziran 2026
Bosna Hersek - Katar
İsviçre - Kanada

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya
İskoçya 0-1 Fas
Brezilya 3-0 Haiti
25 Haziran 2026
İskoçya - Brezilya
Fas - Haiti

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye
ABD 2-0 Avustralya
Türkiye 1-0 Parguay
26 Haziran 2026
Türkiye - ABD
Paraguay - Uruguay

E GRUBU
Almanya  7-1 Çuraçao
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator
Almanya 2-1 Fildişi Sahili
Ekvator 0-0 Çuraçao
25 Haziran 2026
Çuraçao - Fildişi Sahili
Ekvator - Almanya

F GRUBU
Hollanda 2-2 Japonya
İsveç 5-1 Tunus
Hollanda 5-1 İsveç 
Tunus 0-4 Japonya
26 Haziran 2026
Japonya - İsveç
Tunus - Hollanda

G GRUBU
Belçika 1-1 Mısır
İran 2-2 Yeni Zelanda
Belçika - İran
Yeni Zelanda 1-3 Mısır
27 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Belçika
Mısır - İran

H GRUBU
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay
İspanya 4-0 Suudi Arabistan
Uruguay 2-2 Yeşil B. Adaları
27 Haziran 2026
Uruguay - İspanya
Yeşil B.Adaları - Suudi Arabistan

I GRUBU
Fransa 3-1 Senegal
Irak  1-4 Norveç
Fransa 3-0 Irak
Norveç 3-2 Senegal
26 Haziran 2026
Senegal - Irak
Norveç - Fransa

J GRUBU
Arjantin 3-0 Cezayir
Avusturya 3-1 Ürdün 
Arjantin 2-0 Avusturya
Ürdün 1-2 Cezayir
28 Haziran 2026
Cezayir - Avusturya
Ürdün - Arjantin

K GRUBU
Portekiz 1-1 D.Kongo
Özbekistan 1-3 Kolombiya
Portekiz 5-0 Özbekistan
Kolombiya 1-0 D.Kongo
28 Haziran 2026
Kolombiya - Portekiz
D.Kongo - Özbekistan

L GRUBU
İngiltere 4-2 Hırvatistan
Gana 1-0 Panama
İngiltere 0-0 Gana
Panama 0-1 Hırvatistan 
28 Haziran 2026
Hırvatistan - Gana
Panama - İngiltere

FENERBAHÇE'NİN
ÖNCELİĞİ ÜMİT AKDAĞ

Fenerbahçe'nin yeni teknik direktörü İsmail Kartal, stoper terci-
hinde önceliği Alanyapsor'dan Ümit Akdağ'a verdiği iddia edildi.

İsmail Kartal 

Corendon Alanyaspor Kadın Futbol Takımı 
grup müsabakalarını namağlup lider tamamladı



12 Perşembe 25 Haziran 2026 GÜNDEM


